

<u>Abmessungen Palette</u>	<u>Pallet dimensions</u>	<u>Dimensions palette</u>	<u>Premium Plus</u>	<u>Premium</u>	
Länge	Length	longueur	120	120	[cm]
Breite	Width	Largeur	80	80	[cm]
Höhe	Height	Hauteur	125	145	[cm]
Stückzahl Verpackungseinheit	Quantity Packaging unit	Nombre de pièces Unité d'emballage	96	160	
Gewicht Palette	Weight pallet	Poids palette	960	960	[kg]
					
<u>Abmessungen Verpackung</u>	<u>Packaging dimensions</u>	<u>Dimensions emballage</u>	<u>Premium Plus [10kg]</u>	<u>Premium [6kg]</u>	
Länge	Length	Longueur	30	22	[cm]
Breite	Width	Largeur	40	38	[cm]
Höhe	Height	Hauteur	9,8	9,2	[cm]
Anzahl je Verpackung	Quantity per packaging	Nombre par emballage	4	4	
Gewicht je Verpackung	Weight per packaging	Poids par emballage	10	6	[kg]
					
<u>Abmessungen ein Briкетт</u>	<u>Dimensions one briquette</u>	<u>Dimensions d'une briquette</u>	<u>Premium Plus [10kg]</u>	<u>Premium [6kg]</u>	
Länge	Length	Longueur	30	22	[cm]
Durchmesser	Diameter	Diamètre	9,8	9,2	[cm]
Gewicht 1 Briкетт	Weight 1 briquette	Poids 1 briquette	2,5	1,5	[kg]
Dichte	Density	Densité	1,2	1,15	[g/cm³]
EAN			0 733068 808270	0 733068 808287	
					
Heizwert	Calorific value	Pouvoir calorifique	5,2	5	[kWh/kg]
Holzfeuchtigkeit	Wood moisture	Humidité du bois	< 10	< 10	[%]
Aschegehalt	Ash content	Teneur en cendres	0,6	0,6	[%]
DE- Buchenholzbricketts von Pollmeier - ein Premiumprodukt, Made in Germany! Pollmeier produziert in Deutschland hochwertige Buchenholzprodukte. Durch hocheffiziente Produktionsabläufe wird der Rohstoff Holz bestmöglich genutzt. Es wird zu 100% nur Sägemehl und Sägespäne aus dem eigenen Zuschnitt des Buchenholz verwendet, welches aus nachhaltiger Forstwirtschaft stammt. DE- Warn- und Sicherheitshinweis: Die Holzbricketts bitte trocken und luftig lagern. Befüllen Sie Ihre Feuerstätte nur der Anlage entsprechend. Den Brennraum höchstens zur Hälfte befüllen. Die Bricketts dehnen sich beim Abbrand aus. Grillvorgang erst beginnen, wenn sich ein Glutbett gebildet hat. Nicht direkt auf offener Flamme grillen. Betreiben Sie kein Feuer in dicht verschlossenen Räumen, sorgen Sie für ausreichenden Luftwechsel. Entzünden Sie das Feuer nicht mit leicht brennbaren Flüssigkeiten! Die Verpackung darf nicht mit verbrannt werden. Die Verbrennung darf nur in dafür zugelassenen Feuerstätten erfolgen. Für Kleinkinder und Haustiere besteht Erstickungsgefahr durch die Verpackungsfolie. DE- Konformitätserklärung Hiermit wird bestätigt, dass die angebotenen Holzbricketts den Anforderungen der General Product Safety Regulation(GPSR) entsprechen. Sie wurden gemäß der Norm DIN EN ISO 16968: 2015-09 geprüft und einer Risikobewertung im Umgang, Lagerung und Verbrennung unterzogen. Die Bricketts erfüllen die geltenden Sicherheits- und Qualitätsstandards und sind für den sicheren Einsatz in geeigneten Heizgeräten vorgesehen.					

EN -Beech Wood Briquettes from Pollmeier – A Premium Product, Made in Germany!

Pollmeier produces high-quality beech wood products in Germany. Thanks to highly efficient production processes, the raw material wood is utilized in the best possible way. Only 100% sawdust and wood shavings from our own beech wood cutting operations are used, all sourced from sustainable forestry.

EN- Warning and Safety Instructions:

Please store the wood briquettes in a dry and well-ventilated place. Fill your fireplace only according to the manufacturer's specifications. Fill the combustion chamber no more than halfway. Begin grilling only once a bed of embers has formed. Do not grill directly over an open flame. Do not operate a fire in tightly sealed rooms—ensure adequate air exchange. Do not ignite the fire with easily flammable liquids! The packaging must not be burned. Combustion is only permitted in approved fireplaces. To avoid the risk of suffocation, keep the foil away from babies and children.

EN- Declaration of Conformity

This confirms that the offered wood briquettes comply with the requirements of the General Product Safety Regulation (GPSR). They have been tested according to the standard DIN EN ISO 16968:2015-09 and have undergone a risk assessment regarding handling, storage, and combustion. The briquettes meet applicable safety and quality standards and are intended for safe use in suitable heating appliances.

FR- Briquettes de bois de hêtre de Pollmeier – un produit haut de gamme, fabriqué en Allemagne !

Pollmeier produit en Allemagne des produits de bois de hêtre de haute qualité. Grâce à des processus de production hautement efficaces, la matière première bois est utilisée de manière optimale. Seules des sciures et copeaux de bois issus à 100 % de notre propre découpe de hêtre, provenant de forêts gérées durablement, sont utilisés.

FR-Avertissements et consignes de sécurité :

Veuillez stocker les briquettes de bois dans un endroit sec et bien aéré. Ne remplissez votre poêle que conformément aux spécifications de l'appareil. Ne remplissez pas la chambre de combustion à plus de la moitié, car les briquettes se dilatent pendant la combustion. Ne commencez la cuisson au barbecue qu'une fois qu'un lit de braises s'est formé. Ne grillez pas directement sur une flamme nue. N'allumez pas de feu dans des pièces hermétiquement fermées – assurez une bonne ventilation. N'utilisez pas de liquides facilement inflammables pour allumer le feu ! L'emballage ne doit pas être brûlé. La combustion ne doit avoir lieu que dans des foyers agréés à cet effet. Les enfants et les animaux domestiques ne doivent pas avoir accès aux briquettes.

FR- Déclaration de conformité

Par la présente, il est confirmé que les briquettes de bois proposées sont conformes aux exigences du Règlement général sur la sécurité des produits (GPSR). Elles ont été testées conformément à la norme DIN EN ISO 16968:2015-09 et ont fait l'objet d'une évaluation des risques concernant leur manipulation, leur stockage et leur combustion. Les briquettes répondent aux normes de sécurité et de qualité en vigueur et sont prévues pour une utilisation sûre dans des appareils de chauffage appropriés. Pour éviter tout risque d'étouffement, tenir le film hors de portée des bébés et des enfants.